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YBaxaemas AHHa! [Tpexne Bcero, Bam He00X0mUMO JOBEPUTHCS CBOMM BpayaM, TeM 0ojiee, 4To
Ha3HaYeHUs rpaMoTHHIE. HemocTaTouHOE KOMHYECTBO ITOABUKHBIX CIIEPMATO30MI0B Ha3bIBA€TCS
acteHocnepmuei. [IpemapaThl, KOTOPbIe Ha3HAYAIOTCS IIPU 3TOM MMATOJIOTUU, AEUCTBUTEIBHO MIyraloT
CBOMMM aHHOTaIUsIMU. KnoMmudeH - mpemnapaT, CTUMYIUPYIOMKUN GYHKIUIO TUIIOTaTaMo-
runopu3apHON CUCTEMEIL. ABISSICh AHTUACTPOTEHOM, OH YCUITUBAET CEKPEInio COOCTBEHHBIX
TOHAJOTPOIIMHOB 3a CYET CTUMYJISAILUUA COOTBETCTBYIOLIUX TUIIOTaJIaMUYEeCKUX LIEHTPOB. ITO
IIPUBOOUT K IIOBHIIIEHUI0 YPOBHSA TOPMOHOB B KPOBY (T€CTOCTEPOHA), K MOBHIIIEHUIO [03PEeBaAHUSA
CIIEpMaTO30U[I0B, OTTOPKEHUS CIIEPMUEB B CEMEHHBIX KaHalbllaX,



